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     ДОКЛАД 

За извършена проверка на място по изпълнението на Решение 

№375–Н0-И0-А0/2009г. за не издаване на комплексно 

разрешително 

 

На 31.05.2012г. в изпълнение на утвърден от МОСВ План за контролна дейност на 

инспекцията за 2012г. беше извършена проверка по изпълнението на Решение №375–Н0-

И0-А0/2009г. за не издаване на комплексно разрешително,. издадено на „ Харманлийска 

керамика” АД, гр. Харманли, представлявано от Николай Анатолиев Пенев. 

  

I.  Цел на проверката 

Проверката се извършва във връзка с осъществяване на текущ контрол на 

обекта относно изпълнението на принудително административна мярка – Заповед № 

62/09.06.2010г. на Директора на РИОСВ – Хасково, по отношение на                          

„Харманлийска керамика” АД, гр. Харманли за спиране на производството на 

керамични изделия, чрез пломбиране на пешта за изпичане на тухли до получаване 

на комплекснио разрешително. 

 

II. Проверени инсталации 

На работната площадка се експлоатира инсталация за изработване на 

керамични продукти ( тухли) чрез изпичане, по-конкретно покривни керемиди, 

тухли, огнеупорни тухли, плочи, каменинови или порцеланови изделия с 

производствен капацитет над 75 т/дневно и/или с капацитет на пешта за изпичане 

над 4м
3 

 и с плътност на подреждане за една пеш над 300 кг/м
3 

 (т.3.5. от 

Приложение № 4 на ЗООС). 

 

II. Констатации от проверката 

При извършената проверка по изпълнението на принудително административна 

мярка – Заповед № 62/09.06.2010г. на Директора на РИОСВ – Хасково, по отношение на                          

„Харманлийска керамика” АД, гр. Харманли за спиране на производството на керамични 

изделия, чрез пломбиране на пешта за изпичане на тухли до получаване на комплекснио 

разрешително, беше установено наличието и целостта на пломбата. През м. май 2012г. : 

„Харманлийска керамика” АД е стартирала нова процедура по издаване на комплексно 

разрешително, като е подала заявление за издаването му в ИАОС – София. 

 

III. Предписания, срокове за изпълнение, отговорници: 

Не са издадени предписания. 

 

IV. Съответствия, последващ контрол 

Инсталацията не се експлоатира. 

mailto:riosv_hs@mbox.contact.bg

